狩猟免許取得費用補助制度
　市では、鳥獣による生活環境、農林水産業又は生態系に係る被害を防止するため、市の実施する有害鳥獣捕獲及び個体数調整協力者の育成に努めています。
　予算の範囲内で狩猟免許取得のための講習会及び受験費用の一部を補助します。
■補助対象者、補助対象及び補助金額
　①市の実施する有害鳥獣駆除及び個体数調整に協力をする者
　②栃木県猟友会主催の狩猟講習会（予備講習）の受講及び栃木県が実施する免許試験の受験費用
　　＊講習会受講のみ、または受験のみでは、補助金の交付は受けられません。
　　講習会受講と免許試験の受験が、補助の要件になります。
③補助金額　５，０００円／人／回　（年1回）
　　
■補助金の申請
　　受験の10日前までに、補助金交付申請書（別記様式第１号）を農政課へ提出してください。
　※注意事項　　申請書は、必ず申請者本人が記入してください。
■交付決定通知
　　申請書の書類審査後、補助対象者と認められる方に補助金の交付決定通知書を送付します。

　※注意事項　　交付決定日前に受験した場合は、補助の対象になりませんので注意してください。
■栃木県猟友会主催の狩猟講習会（予備講習）・栃木県が実施する免許試験の受験
交付決定日後に申請書の内容に基づき、受講・受験をしてください。
　※注意事項
１．講習会の領収書は後で必要となりますので、大切に保管願います。
　　　２．受験当日に栃木県との申し合わせにより、那須烏山市の免許補助申請者に、
受験票の写しが渡されますので、補助金の実績報告時に提出してください。

　　　
■受験完了（実績報告）
　　受験が完了したら速やかに実績報告書（別記様式第３号）を農政課農林整備グループまで提出してください。

　※注意事項　　実績報告書は、受験完了後３０日以内に提出してください。
■補助金の確定通知及び交付請求
実績報告書の書類審査等を行い、補助金の確定通知をします。
その後、交付請求書を農政課農林整備グループまで提出してください。
■補助金の支払い
　　補助金の支払いは、請求書を提出されてから通常４週間程度かかります。
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